

Tempel iz Indije, največja posebnost kolonijalne razstave v Parizu. Kolonijalna razstava traja celo leto. Obiskujejo jo množice iz vseh delov sveta in poseben urad ugotavlja, kdo vse pride. Dnevno obišče razstavo okoli tristo tisoč ljudi, in ugotovili so, da je do 1. septembra bilo tam preko pol milijarde obiskovalcev. Na razstavnem prostoru vozi posebna električna železnica. Na razstavi vidi obiskovalec izredna bogastva in mnogo zanimivosti iz vsega sveta, le da mora imeti, kdor hoče vse videti, najmanj mesec dni časa.



Eskimi (po algonkinskem narečju pomeni beseda mesojedce), se imenujejo prebivalci severnih arktičnih krajev, to je ob severni obali Amerike, od Grönlanda do južne Alaske. Jih je vsega skupaj okoli 30.000 in so razdeljeni v dve skupini, starejšo vzhodno in mlajšo zapadno. — Sami se imenujejo Inuit (ljudje). — Eskimi so po postavi srednje veliki, rumenorjave kožne barve in črnih las, a zelo odporni proti mrazu in zimi. Celo njihovo življenje je pravzaprav na lovu in ribolovu, pri zapadnih Eskimih je to njihova edina kultura. Na lov hodijo z najmodernejšimi puškami, na ribolov pa s svojimi »kajaki«. Kajaki so mali, iz enega debla sklesani ali iz jelenje kože napravljeni čolni, ki jih Eskimi uporabljajo z izredno spretnostjo. Mnogo Eskimov pa ima še vedno prvotno

lovsko orožje: sulico, lok in pšico in neko metavko. Eskimi nimajo nikakih domačih živali in tudi ne severnih jelenov. Imajo pa, samo bogatejši, dobro izvežbane pse za vprego k sanem. — V poletju živijo Eskimi v lahko prenosljivih šotorih, po zimi pa si postavijo s posebno spretnostjo kočje iz leda.



Zenske narodne noše iz banjaluške okolice. Kmetice se razgovarjajo po prodaji svojih pridelkov na trgu.



Skrivalnica. Kje je tretji bravec časnikov? Rešitev v inseratnem delu Slov. Gospodarja.

Japonci pravzaprav ne poznajo kakega poljedelstva, njihovo obdelovanje zemlje bi se moralo imenovati bolj vrtnarstvo. Posebno malo je pri njih razvita živinoreja. Glavna hrana kmetov in siromašnejših meščanov je žito in fižol in pa seveda riž, ki ga kuhajo, pravzaprav pari, na poseben način. Mesa jedo Japonci zelo malo in to največ ribje meso v različnih pripravah. Japonska kmečka in meščanska hiša je enodružinska hiša iz lesa. Notranjost je zelo preprosta in pravilno razdeljena. Pohištva, postelj, miz in stolov v hišah ni. Okna so male štiroglate odprtine, ki so zakrite s pooljenim papirjem. — Življenje Japoncev je urejeno lepo in enostavno. Kakih velikih sprememb ne pozna japonski kmet. Ob velikem prazniku Bude in ob kaki poroki oživi kmečka hiša za dan ali dva. Slika na desni: Japonska kmečka hiša.

